

## تعارف کتب

- ⑤ فہم سیرت، پروفیسر محمد سلیم۔ ناشر: ریجنل دعوہ سینٹر (سندھ)، کراچی۔ پی ایس-۱/۵- کے ڈی اے ایکم ۳۳، احسن آباد نزد گلشن معمار، کراچی۔ فون: ۳۶۸۸۱۸۱۹۲-۳۶۸۱-۰۲۱۔ صفحات: ۲۴۰۔ قیمت: درج نہیں۔ [فہم سیرت رسولؐ مطالعہ سیرت کا ایک منفرد پہلو ہے۔ اس کے تحت واقعات سیرت کو زمانی ترتیب سے بیان کرنے کے ساتھ ساتھ واقعات میں پوشیدہ حکمت اور کارِ نبوت کے گہرے تعلق کو بیان کیا جاتا ہے۔ سیرت نگاروں کی اس پہلو پر کم توجہ رہی ہے۔ زیر نظر کتابچے میں اس کی اہمیت و ضرورت کے ساتھ ساتھ اسوہ رسولؐ کا مختصر مطالعہ پیش کیا گیا ہے۔]
- ⑥ تحقیق — تصورات اور تجربات، پروفیسر خورشید احمد، ڈاکٹر سفیر اختر، ڈاکٹر محمد عمر چھاپرا۔ ناشر: انسٹی ٹیوٹ آف پالیسی اسٹڈیز، مکان نمبر ۱، گلی نمبر ۸، ۳-۶-۶، اسلام آباد۔ فون: ۸۳۳۸۳۹۱-۸۳۳۸۳۹۱-۵۱۔ صفحات: ۱۱۲۔ قیمت: ۲۵۰ روپے۔ [تحقیق و جستجو انسانی زندگی کا خاصہ اور جوہر ہے اور قوموں کے عروج و انہام کا تقاضا۔ اس سفر کو جاری رکھنے کے لیے ایک طرف جہاں علمی و تحقیقی عمل کو آگے بڑھانے کی ضرورت ہے، وہاں میدان تحقیق میں نوآميز اہل قلم اور تحقیق کاروں کی آمد بھی ناگزیر ہے۔ انسٹی ٹیوٹ آف پالیسی اسٹڈیز میں علمی و فکری اور رہنمائی کی اہمیت، تحقیق کا سفر، کتاب پر تبصرے کا فن اور عالمی مالیاتی بحران پر ایک نظر جیسے موضوعات پر گفتگو کی ہے۔]
- ⑦ اعترافِ ذنوب / اعترافِ قصور، مولانا شاہ وصی اللہ، مولانا قمر الزمان۔ ناشر: القاسم اکیڈمی، جامعہ ابو ہریرہ، برانچ پوسٹ آفس خالق آباد، نوشہرہ۔ صفحات: ۳۸۴۔ قیمت: درج نہیں۔ یہ دو کتابوں کا مجموعہ ہے۔ توبہ اور استغفار کے حوالے سے روایات، واقعات، حدیث اور قرآن سب ہی کچھ آ گیا ہے۔ استغفار سے بارش کا ہونا، مال اور اولاد کا ہونا، اور باغات اور نہروں کا جاری ہونا تو خود سورہ نوح کی مشہور آیت سے ثابت ہے۔ گناہ گاروں کے لیے یہ کتاب ایک تحفہ اور نعمت ہے (جو گناہ نہیں کرتا، وہ اس کتاب کو خواہ مخواہ نہ پڑھے)۔
- ⑧ تشیح نکاح، شگفتہ عمر۔ ناشر: ویمن ایڈرسٹ، مکان نمبر ۳۶، گلی نمبر ۲، ۱۰/۲- جی، اسلام آباد۔ فون: ۲۲۱۲۹۳۳-۲۲۱۲۹۳۳-۵۱۔ صفحات: ۵۲۔ قیمت: ۱۰۰ روپے۔ [قرآن عقد نکاح کو پختہ معاہدے سے تعبیر کرتا ہے، جب کہ طلاق کو جائز کاموں میں سب سے ناپسندیدہ عمل۔ تاہم بشری تقاضوں اور ناگزیر وجود کی بنا پر اگر نباہ ممکن نہ ہو تو احسان اور نیکی کے اصولوں کی پاس داری کرتے ہوئے اس معاہدے کو ختم بھی کیا جاسکتا ہے۔ دیگر مذاہب میں یا تو علیحدگی کی گنجائش نہیں ہے، یا اگر ہے تو بہت مشکل اور ناقابل عمل۔ زیر تبصرہ کتاب میں اسلام کے قانون طلاق، طلاق کی مختلف صورتیں، تشیح نکاح کے موضوع پر ملکی قوانین اور عالمی قوانین کا شرعی نقطہ نظر سے جائزہ لیا گیا ہے، اور شریعت سے متصادم دفعات کی نشان دہی بھی کی گئی ہے۔ اپنے موضوع پر جامع اور مختصر علمی کاوش!]